t. 78, s.

Jos F on funktion f integraalifunktio, niin kaikilla x < O patee
F'(0=f(0="2
X

Tutkitaan funktion F kulkua kulkukaavion avulla. Funktion F derivaatta
on jo tiedossa. Ratkaistaan nollakohdat:

1+ X
f'X)=0 & —=0 < 1l+x=0 < x=-1
X
Tehdaan kulkukaavio
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Kulkukaavion perusteella funktion F suurin arvo on kohdassa x = -1.

Integroidaan:

F(x)= IH—Xd —I(E+1jdx:ln\x\+x+c:In(—x)+x+C

X \
|x| =-x, kunx<0

Vakio C voidaan maarittaa (koska funktion suurin arvo tiedetaan)
ehdosta F(-1) =

IN(—(~1)-1+C =3

IN1-1+C =3
0-1+C=3
C=4

Kysytty integraalifunktio on siis ~ F(X) =In (— X)+ X+4, x<0







